o]

=

=

AP A 5x -2 = 8 — x oAl F o] -2

Q]
=

A
ofu
™

@ ¥Hof 2 & =t

o

Ho







A 5x —4(x—1) =8 - x5 ZH?

70
)

H}FA

2}

@ x=-1 @ x=1

D x=-2

® x=3

@ x=2



4x-3(2x—1)=5%5 EH?

@ x=-1 ® x=14

D x=1

® x=3

@ x=-4






17t x=-1 L4 o}, a 9

=1 9] 3

a(x—1)

ax+ 2
A]

ﬂo
mo

Y

@1

® 0



o_e

o 3

o, a

Q]
=

A 8-2a=3x-49 7} x =3

RS

19

x ol
stelet

7.



ojd 4o 2 vje] 7 & ¢

O o
=i

ot

8.

L.

1

&l

S}

off 48 7

ZF O

?

AN

Q

FE2X AT

® © ® © @ @ B @

ONS)



O x+(x+1)+ (x+2) =57
@ (x=1)+x+ (x+1) =57
® (x-2)+x+(x-1)=57
@ x+2x+4x =57

® x4+ (x+2)+ (x+4) =57



@ x=-20 @ x=-12

@ x=10 G x=14




11. +

242 o] 4471 Qlek. A A2 o] SeAF 7 o] 1, o] A4
A2 0] g:7to] §o] 4 it 3 o] ATk gtk o] AL T

2,
ge

LSS
T

7_'
5t



12. 23 oMy treli 53 A, ob5 9] tholi 17 Alo]th. @ g o]
oL o] Lfo]7} oF50] Lol o] 4 w7} H]Gli=A] Tfelat.

e d



13.

=] 7ol Z¥z¥ 7300 Yt 3400 Qo] 2=t
2o & 1209, SA2 o Zof 250 94 A&t a7 T F
SR O] o FHo] Zoprtial T uf, xof T3t A o7 2o 7129

-l
2
ofl
i
offl
o
1o
OHU
o
_V;L

@ (7300 + 120)x = (3400 + 250)x
@ 7300 + 3400 = 2x

® 7300 + 120x = 3400 + 250x

@ 7300 4 120 = 3400 + 250x

3 7300 x 120x = 3400 % 250x



75 AEE A2 4225, 6454 /A3 9lek. Fol Sl
1710 A o] 47} SA30] 1 Ame] 4o

o 227G Folo} 51717

© 47 @ 5 A% ® 6 AT

@ 12 A= 3 36 A=



15. tas Hi Ae AaE Fstofeth

SAYSAA AS o] Fajw o u), 3 Aol Al 2 AH
tpiro] 27 17 717} L, 3 714 1hieo] F7 8 A7} st

a Iél-: 7H



16.

S4g Aot 2t Al 3k, & & AlE 4km 2 Z O] A]
& 4A7to] ARt AP R 9] ol 5 xkmet & wf, xof WEF Ao



17.

Z=x0o]¢} 3]A oy HAAtole] AL 1200m o]t} F=Xol= 1 Hof
60m ©] £ o g 3|0l 1 Bof 40m o] £ 07 A& Aol
A& ot Ztre] HollA FAlof sttt F Atgo] &4 &
2 2 o P71

2 148 3 16 & @ 188 B 208

@D 128



18. thg IA o] gre] A2 vt ]9 o G| Faeu] gt
SR A1) golth, o W x o] g Ftele,

QQQ



19. 42 3:0.1(x+6) =3:0.9xS Zoja},

R gra=



. m —|— [e) 7
]—H
ol =z FZ] A =7
o 0o 1 2)6 3 7
5.x 3 ]
ax
].
x+ 6
E =
, a

(5]

o



21.

A7bo] 2 O] o]olg ol Aot AT AFe] & F
A FeIske] Werely A7ke] 10% o o2 ik olu, o] A%

A7He

i

@D 1200 ¥ @ 3600 ¥ @ 4800 ¢
@ 1000 ¥ 3 2000 ¥

.\



stod 552 0] = 3.

| B 8%dA

AF
2l

spy 471
s

ol

= 23]
5]

@ 580 ® 590 ¥

® 610 ¥

O 570 ¥
@ 600 ©



23. Z 30 M= xFolA 4708 o] FUEY 2707 Gtk x 2 F5)
of 2t

s
ct



24.

A% 60km ] £¥ 02 gl = 7]12k9] Aol 600m ]t} ©]
HdE& Sitetedl 2et Alke] 3 ol EEo) dojg

2t

ge o



25. 10% 2 282} 5% AFES 401 6% 9 2FE 500g = W& o
10% o] AFE2] 4 F5HH?

D 50g @ 100g @ 200g @ 360g O 400g



26. Azo] Zols} 72| ZAolrrt 2 cm?l AAIZE ] See] holst
24cmoltt. ol 7} 0] Fo| S Fatodat,

e o



27.

FOE=9009, 5= 7009 7HA 1 A=

s 1 E
A Y £ Fe Eo| £50] W o] 2u7h =gt}
ojmf, BF o /] e x dolEt T w, FotE Aom &2 A2?

@ 900 = 2(700 - x) @ 900 — x = 1400

® 900x = 1400x @ 900 — 2x = 700 — x

® 900 — x = 2(700 — x)



28.

o8 A& ok o ob Al 14 %, oFE-2 28 Uol ARk Tk,
o] P& obFo] 4 U Ft g Fol o] S o 2|7} 4] Hysteln
T o, ob¥l AL 1 Fot AL ok sHe7H?

@D 4 2 6Y B 8¢ @ 10 ¥ e 12 A



HelA €7He 2 wie]l 25 Bl A% 50km & 7he A AR AE
BFAL Al 30km 2 7h= A Abofolls 4 AIZE 20 22 AZE Aol 7t
BT 7 AH Arolo] AEE xkm 2t & o], Fohs Ao 2

29.

29

X X 260 X X

— == — — — — =420
®50+30 60 ®50 30
@%—%zmo @3%—%:260

X x 260

© -3 %0



30. 10% 9] AgE 200g ol &2 40g o] Yol AefEo st
7} ==71?

@D 10% @ 15% 3 20% @ 25% 3 30%



